

“流星”的速度受不了

《火流星》快节奏挑战视听极限,引来观众投诉

节奏太快 挑战观众视听极限

会集了张恒、王挺、孙淳、秦海璐、王茜华等众多实力明星的《火流星》播出后,最引人注目的,莫过于过快的情节节奏。从炮火连天的战争场面到错综复杂的人物关系,以及男女主人公之间纠葛的情感关系……国仇、家恨、爱情、友情,连串的突发事件和频繁的场景转换,让观众有些“应接不暇”,甚至有网友抱怨“看得神经都要绷断了”。

说到《火流星》的“快”以及诸多观众的抱怨,制作人吴军近日却颇为自得地表示:“我最初看到《火流星》剧本的时候,就觉得这部片子和其他的战争戏不一样,这部剧融入了很多国外电视剧的手法,所以全程节奏都很快。”

在吴军看来,电视剧《火流星》已经作出了一种全新的尝试,全程悬念很多,而且连接紧密,保持着高强度的节奏,并且这样的尝试会改变老百姓的收视概念。该剧导演陈浩威的看法也和吴军不谋而合。

《火流星》 未来将成战争剧典范

据介绍,一般的电视剧一集差不多有五六百个镜头,而《火流星》每集足有上千个镜头。快节奏的播出方式,无疑是在挑战观众的收看习惯,而业内专家也指出,这将是国内战争剧的表现趋势和潮流。“像《24小时》之类的美剧,都是以超快的节奏俘获观众的。可以说,《火流星》是在国产剧中率先作出了这类尝试,让观众在观剧的同时,不停做着健脑运动。”

吴军也认为,《火流星》播出后将会成为未来战争剧的典范:“现在的电视剧在内容、底蕴,特别是节奏方面都有很大的问题,这主要和剧本有关,以后一定会有很多人模仿《火流星》。”导演陈浩威则称:“这部剧,大家看到的是快节奏的表现形式,其实它是在还原中国一直特有的风格,就像以前拍的《红楼梦》也是快节奏的,减少了很多不必要的内容。”

特约记者 张帆

现代快报记者 应嘉轩



《火流星》中的秦海璐

《肿瘤康复与药膳》 公益赠书活动现已启动

肿瘤的产生与日常饮食息息相关,2012第十八届全国肿瘤防治宣传周的副标题即为“饮食与癌症”。为此,中科集团联合南京癌协健康教育基地,共同启动了《肿瘤康复与药膳》公益赠书活动,希望能够帮助更多的患者科学防治肿瘤,走向康复。

由东南大学出版的《肿瘤康复与药膳》一书(刊号:ISBN7-81050-527-0),介绍了肿瘤的主要康复措施和各种抗肿瘤药膳,原料易得,操作简单。



内容包括:

- 手术前后:
补气补血、恢复体力药膳方等。
- 放化疗:
升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。
- 康复期:
哪些食物能抗肿瘤,调理体质,促进恢复。
- 中晚期:
改善食欲、缓解疼痛、减轻胸腹水药膳方。
- 抗肿瘤气功法介绍:
郭林新气功、内养功、放松功等。

温馨提示:

肿瘤患者及家属可凭病历免费领取,每人限领一本。

领书热线:

025-86892317

中科灵芝 创造生命奇迹



第18届
全国肿瘤防治宣传周 中科灵芝孢子油特大优惠
南京:025-83223131 专卖店:中央路131-1号 13年见证

《荒岛情未了》 陈龙成反派

荒岛求生电影《荒岛情未了》本月13日起在全国各大影院上映。该片由新锐导演喻瀚湫执导,汇聚了陈龙、曹曦文、柯言等实力派演员加盟,讲述了一群大学同窗在毕业后的一次出海游玩中,遭遇风暴流落荒岛而展开的一段关于荒岛惊险求生的故事。该片预告片近日已在视频网站爱奇艺播出。

知名演员陈龙此次在《荒岛情未了》中饰演一位反面人物,对此,他表示,“以前演了太多硬汉角色了,或许在观众的印象中我饰演的角色就固定为好人,我想要有一个转变,最好是大转变,这次《荒岛情未了》中稳稳这个角色,是我对自己的挑战,也想带给喜欢我的影迷一个新的形象。”

现代快报记者 沈梅



高清影视热播榜

■ 爱奇艺热播电影排行榜

热播冠军:春娇与志明

爱奇艺评分:8.1

NO.2 新古惑仔之少年激斗篇

NO.3 监狱风云

NO.4 饭局也疯狂

NO.5 地狱神探

■ 爱奇艺热播电视剧排行榜

热播冠军:太平公主秘史

爱奇艺评分:8.0

NO.2 偏偏爱上你

NO.3 北京爱情故事

NO.4 夫妻那些事

NO.5 青盲

(数据来源:百度旗下高清视频网站)

增效减毒
显著疗效

6大核心技术

10项国家专利

中科创新灵芝孢子油
为广大患者护航

